COMUNE DI MONTAGNAREALE

Provincia di Messina

Determinazione sindacale n.520 del 15/12/2014 del protocollo generale.

Adesione all'Associazione G.A.L Nebrodi Plus. Liquidazione somme OGGETTO:

IL SINDACO/RESPONSABILE UFFICIO DI STAFF

PREMESSO che il G.A.L. Gruppo Azione Locale "Nebrodi Plus" è nato con Atto Costitutivo il 9.01.2004 a Sant'Agata di Militello (ME) a seguito della iniziativa Comunitaria "Leader" +";

VISTO che il G.A.L. "Nebrodi Plus", ha una struttura operativa che lo caratterizza per la presenza nel territorio e quindi per la caratteristica dei servizi tipici di una programmazione a breve e medio periodo su un contesto geografico omogeneo e altresì la sua azione collega questo territorio alle iniziative comunitarie di programmazione a lungo periodo;

VISTO che il G.A.L. "Nebrodi Plus", è un'associazione senza fini di lucro che opera nell' ambito territoriale della Regione Siciliana e che ha per scopo il miglioramento della qualità della vita delle zone rurali attraverso il sostegno, lo sviluppo del territorio e la valorizzazione delle risorse ambientali e storico-culturali operando una programmazione centrata su alcuni temi conduttori caratterizzanti il territorio di competenza;

VISTO l'interesse che questo Comune esprime in riferimento all'approccio leader in precedenza manifestato attraverso la sottoscrizione di altri atti amministrativi;

VISTA la Delibera di G.M. N° 94 del 29.07.2011 di adesione all'Associazione G.A.L. "Nebrodi Plus";

RILEVATO che la partecipazione all'Associazione G.A.L. "Nebrodi Plus", comporta un impegno economico per la sottoscrizione della quota di adesione pari ad € 1.000,00 per la costituzione del fondo sociale;

VISTO lo Statuto modificato ed approvato dell'Assemblea Straordinaria dell'Associazione Giuridicamente Riconosciuta G.A.L. "Nebrodi Plus" del giorno 22 luglio 2011;

VISTO IL D.Lg 18/08/2000, n° 267;

Vista la delibera di giunta municipale n. 55 del 7/05/2010 e successivo provvedimento;

VISTO lo Statuto Comunale;

RICHIAMATO l'O.EE.LL vigente nella Regione Siciliana;

DETERMINA

- ♣ di liquidare la somma di € 1.000,00, quale quota associativa per la sottoscrizione della quota di adesione per la costituzione del fondo sociale per la partecipazione all'Associazione G.A.L. "Nebrodi Plus" Codice fiscale 02740780834, versando la stessa tramite accredito bancario da effettuarsi sul conto corrente bancario dell'Associazione intrattenuto presso la Banca UniCredit, agenzia di Sant'Agata di Militello, Via Medici n., 128, il cui codice IBAN è il seguente: IBAN IT 54 K 02008 82490 000101642085;
- di dare atto che l'ufficio competente è l'ufficio di staff;

di dare atto che la somma di €. 1.000,00 è da imputare al titolo 1, funzione 7, servizio 1, intervento 3 del Bilancio 2011.

Il Responsabile del procedimento Geom. Antoning Costanzo

Il responsabile ufficio di staff/il/Sindaco Bott. Ing Apna Sidoti

AREA ECONOMICO-FINANZIARIA

Si esprime parere favorevole di regolarità e si attesta la copertura

finanzidria come sopra riportata

Il Ragioniere Rag. Pontilla Nunzio